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COMUNE DI CANDIOLO 
Città Metropolitana Torino 

_________________________________________________ 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE  

N.21 
 

 

OGGETTO: COMUNICAZIONE DEL DECRETO DI NOMINA DELLA 
GIUNTA E VICESINDACO           
 

 
L’anno DUEMILADICIANNOVE, addì DODICI, del mese di GIUGNO, alle ore 21:00, nella 

sala del consiglio comunale Via Foscolo n. 4,  convocato per determinazione del Presidente del 

Consiglio, con avvisi scritti e recapitati a norma di Legge, si è riunito, in sessione Straordinaria ed 

in seduta pubblica, di Prima convocazione,  IL CONSIGLIO COMUNALE, del quale sono membri 

i Signori: 
 
 

 

 

Cognome e Nome Presente Cognome e Nome Presente 

BOCCARDO STEFANO Sì AGOSTINI GRAZIANA Sì 

FIUME TERESA Sì LODDO ANDREA Sì 

SPATRISANO ANTONIO Sì MELINO FIORENZO Sì 

LAMBERTO CHIARA Sì CALANDRA BRUNO Sì 

LOMBINO NAZARENO Sì             

DI TOMMASO GIOVANNI Sì             

ROLLE' MICHELE Sì             

PIAZZA GIUSEPPE Sì             

CANARECCI ALBERTO Sì   

    

  Totale Presenti 13 

  Totale Assenti 0 

 

 
Assume la Presidenza SPATRISANO ANTONIO, nella sua qualità di Presidente del Consiglio 

 

Assiste alla seduta il Segretario Comunale Dott. MATTIA Salvatore 

 

Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza , dichiara aperta la seduta.  
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N. 21/CC del 12/06/2019  

 
Il Presidente del Consiglio comunale dà la parola al Sindaco il quale illustra quanto segue. 

 

 Premesso che  ai sensi dell'art. 32 comma 1 del vigente Statuto il Sindaco  nomina gli Assessori 

compreso il Vicesindaco nel numero stabilito dalla legge e ne dà comunicazione al Consiglio 

Comunale nella prima adunanza successiva alle elezioni .  

 

 Richiamati:  

- l’articolo 46, comma 2, del decreto legislativo 18 agosto 2000 numero 267 (TUEL) e smi: “Il 

sindaco e il presidente della provincia nominano, nel rispetto del principio di pari opportunità tra 

donne e uomini, garantendo la presenza di entrambi i sessi, i componenti della giunta, tra cui un 

vicesindaco e un vicepresidente, e ne danno comunicazione al consiglio nella prima seduta 

successiva alla elezione”;  

- l’articolo 47 del TUEL sulla composizione delle giunte;  

- la legge 7 aprile 2014 n. 56 art. 1 commi 135 e segg. con cui si dispone che per il comuni con 

popolazione superiore a 3000 abitanti e fino a 10000 abitanti, il Consiglio Comunale è composto, 

oltre che dal sindaco, da dodici consiglieri, che il numero massimo di assessori è stabilito in quattro 

e che nella giunta nessuno dei due sessi può essere rappresentato in misura inferiore al 40% con 

arrotondamento  aritmetico .  

 

Visto l’art. 64 comma 4 del TUEL    267/2000: “ Il coniuge, gli ascendenti, i discendenti, i parenti e 

affini entro il terzo grado, del sindaco o del presidente della giunta provinciale, non possono far 

parte della rispettiva giunta né essere nominati rappresentanti del comune e della provincia.” 

  

Visto il Decreto n.6 del07/06/2019  che si allega alla presente per farne parte integrante con il quale 

il Sindaco ha nominato i componenti della Giunta tra cui il Vice Sindaco.  

 

Accertato che i componenti della Giunta sono in possesso dei requisiti di candidabilità, 

compatibilità,  eleggibilità e conferibilità  alla carica di Consigliere comunale  e non sono coniuge, 

ascendente, discendente, parente o affine sino al terzo grado del Sindaco 

 

Visto quanto premesso 

      IL CONSIGLIO COMUNALE  

 

Prende atto della composizione della Giunta Comunale nominata con Decreto del Sindaco n 6_  del 

7/6/2019 così costituita:   

 

 COGNOME E NOME  DELEGA  
LAMBERTO CHIARA  Bilancio, Finanze, Tributi, Pari opportunità, 

Cooperazione internazionale.  

FIUME TERESA  Istruzione, Cultura e Tempo libero, Politiche 

giovanili, Sport, Politiche sociali.  

DI TOMMASO GIOVANNI  Commercio, Agricoltura, Parchi e Verde 

Pubblico, Ecologia e Ambiente, Viabilità e 

trasporti, Politiche del lavoro, Artigianato e 

Attività produttive.  

ROLLE’ MICHELE  Lavori pubblici ed Edilizia pubblica, Edilizia 

privata, Urbanistica, Legale.  
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Dando  atto che gli assessori comunali non si trovano in condizioni di incandidabilità, ineleggibilità 

e/o incompatibilità previste dalla legge;  

 

VICESINDACO è l’Assessore LAMBERTO Chiara;  

 
In capo al Sindaco sono tutte le altre competenze, e, in particolare, le seguenti: Patrimonio, 

Personale, Relazioni esterne e Comunicazione, Protezione civile, Sanità, Polizia Municipale, 

Manutenzioni e Tutela del Patrimonio e tutte le altre materie non previste nelle deleghe sopra 

riportate. 
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Del che si è redatto il presente atto verbale letto, confermato e sottoscritto. 

 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO  
Firmato digitalmente 

SPATRISANO ANTONIO 

 

 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente 

Dott. MATTIA Salvatore 

 

 

 

 
Copia conforme all'originale firmato digitalmente, in carta libera, per gli usi consentiti dalla legge 

 

Candiolo, li ___________________ 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

 
 


